
פתרון תרגיל
מיתרים  , הגדרת המעגל

וקשתות

8. ת, 198' עמ, 481

1-'חלק ב( ל"יח4)מתמטיקה 

 המצגת נערכה ע"י שירי דוברין
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה
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𝑨𝑬: נתון = 𝑬𝑩
𝑬𝑭 ⊥ 𝑨𝑩

𝑬𝑭 ש"במשציר סימטריה∆𝑨𝑬𝑩,
𝑨𝑩תיכון לבסיס 𝑬𝑭,ובפרט

𝑭 אמצע המיתר𝑨𝑩



פתרון

אנך מאמצע מיתר עובר במרכז המעגל
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𝑂על המיתר ,מרכז המעגל𝐶𝐷

𝑪𝑫קוטר
ל.ש.ממיתר העובר במרכז המעגל
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, מרכז המעגל, 𝑂נסמן את : בניית עזר
𝐴𝑂ואת הרדיוס  = 𝑅

𝑂

𝐴𝑂𝐷∢:  מטרה =?

הוא גודל הזווית המרכזית  ෢𝑨𝑫גודל הקשת 
עליה היא נשענת
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𝐶𝐸: נתון = 𝐷𝐹𝐶𝑂 = 𝐷𝑂 = 𝑅

𝐶𝑂 − 𝐶𝐸 = 𝐷𝑂 − 𝐷𝐹

𝐸𝑂 = 𝑂𝐹

𝑬𝑭 = 𝟐𝑶𝑭

𝑂
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𝐴𝐵אמצע המיתר 𝐹: ' י סעיף א"עפ

𝑨𝑩 = 𝟐𝑨𝑭

𝐸𝐹: נתון = 𝐴𝐵

𝑶𝑭 = 𝑨𝑭

𝑂
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ש"ושז"יש𝑨𝑭𝑶∆משולש 

∢𝑨𝑶𝑫 = 𝟒𝟓°

෢𝑨𝑫 = ל.ש.מ𝟒𝟓°

𝑂



בהצלחה




